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T1 KAvapue TNV TTPWTN €LOOMAGOQ ; ; ;

MaBape va B€toupue o€ epappoyn 1o MPQTO BHMA T1nG TTOAUTTOPQAYOVTIKAG
avaAuong, XTiloviag ToOV OUVTEAECTH YPOMMIKAS CUOXETIONG Yia dUO
METABANTEGC W (e€apTnuévn) Kal X (avecApTnTn) TOU €VOIQPEPOVTOG pag ! 1!

H TIur Tou ouVTEAEDTH YPAPMIKAG CUOXETIONG ATTAWVETAI JEOO O€ €Eva OIAOTNUA
TIHWV TNG Hoppng — [ -1, +1]

Epunveia: Ooo mio kovrd oro -1 KIVEITAI N TIMN TOU OUVTEAEOTH
OUOXETIONG TOOO IO EVIOovVA ApvNTIKN ival N YPAUMIKG) OXEON TTOU
ouvoéel 1ic pueraBAntéc Y kair X. AvriBsra, 6oo 1o kovra ornv Tiun +1
KIVEITAI O OUVTEAEOTIC CUOXETIONS TOOO IO évrova BeTikN gival n
YPAUMIKY OxéOn TOU ouvoésl Ti¢ ueraBAntéc W kar X.
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T1 KAVOUE TNV TTPWTN EBOOMAOA ; ; ;

TIMEC TOU OUVTEAEDT OUOXETIONG KOVTA 0TO MNOEV (p=0) onuaTtodoTouv TNV
un omrapén YPAUMIKRG OxX€0NG avapeoa oTig JeTaBANTEC W kai X.

MPO2OXH: lNpiv va TTpOXWENOETE OTNV EPUNVEIQ TNG TINAG TOU CUVTEAEDTN
YPOUMIKNG CUOXETIONG TTPETTEI VA TTIREPaIWOETE (LEoa a€ Eva diaoThua
BeBaiotntacg) TTwg o ouvteAeoTG ouoxeTions YIMMAPXEL ! !

Me 110 atrAd Adyia, O€ite TO ATTOTEAECHO TOU EAEYXOU TNG OTATIOTIKAG
ONUAVTIKOTNTAGS VIO TO CUVTEAECTAH CUOXETIONG.
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T1 KAVOME TNV TTPWTN EBOOMAGOQ ; ; ;
‘EAeyx0C ZNUavTIKOTNTAG TOU 2UVTEAEOTH 2ZuoxEéTiong ! 1!

Ho (undevikr uttdBeon): p = 0 — AEN uttdpxel ypauMIK CUCXETION QVAPEDO
oTIG peTaBAnTEC W kan X

H1 (evaAAakTIk uttéBeon): p > 0 R p < 0 — uTTAPXEl KATTOIO OCUCXETION (OETIKA
 APVNTIKA) AVAUETQ OTIC
MeETABANTEG W kal X)

Eival rpogavéc Tou 0EAoupe va ANMTOPPIWOYME tnv pndevikn utréleon !!!
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T1 KAVOME TNV TTPWTN EBOOMAGOQ ; ; ;
‘EAeyx0C ZNUavTIKOTNTAG TOU 2UVTEAEOTH 2ZuoxEéTiong ! 1!
To aTTOTEAECHA TOU EAEYXOU TNG OTATIOTIKAG ONMAVTIKOTNTAG TOU OUVTEAEDTN
OUOXETIONG DivETAI QUTOPATA OTO YNYPIAKO TTEPIBAAANOV TS EQAPPOYNG:
Mnyaive “Baoika orariotika” — ETTEAECE “ouoxénion” — BAAE TIC TIMEG TwV
METABANTWY oou oTIG oTNAeg W Kal X — llarnoe “urroAoyiouog”
H epappoyr 6a ocou dwaoel: 1) TAV TIUN TOU CUVTEAECTH OUOXETIONG

2) 10 dlaypapua IO TIOPAS
3) TO ATTOTEAEOUA TOU EAEYXOU ONUAVTIKOTNTOG


https://www.statskingdom.com/index.html
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[a TinES Tou p-value < 0,05 (5%) uTTOPEIC Va aTTOPPIYEIG TNV UNDEVIKN
uttTeBeon TN MH UTTapENG YPAUMIKAG oxXEong avapeoa oTig uetaBAnTec W kai X

Ortav 10 p-value < 0,01 (1%) TOTE ATTOPPITITEIC TRV PNOEVIKA UTTO0EON UE
MeyaAuTepn BeBaiotnTa (BA. 99%).

Av 10 p-value < 0,1 (10%) TOTE PTTOPEIC VA aTTOPPIYEIC TN UNOEVIKN UTTOBEON PE
M0 XaAapo 10 diacTnua BeRaidotTnTag (BA. 90%).


https://www.statskingdom.com/index.html
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Ti1 TTpETrel va EEPeIg NETA TRV 1n EOOMAGDA ; ; ;

Na pT1TopEic va uttoAoyileIC TNV TIUN TOU CUVTEAECTA YPAUMIKAG CUOXETIONG

Na JTTOPEIG va TTPOXWPEAG OTNV EPUNVEIA TNG TIMNG TOU CUVTEAEDTH YPAMMIKAG
OUOXETIONG, XapakTnpilovtag TN oxéon avaueoa oTig ueTaBAnTEC W kan X

Na ptropeic va diaBAdelc To ATTOTEAECUA TOU EAEYXOU TNG OTATIOTIKAG
ONMAVTIKOTNTAG TOU CUVTEAEDTH YPANMIKAG OUCXETIONG
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Mpapun MaAivéopounong
(N HEBODBOC TWV eAaXiOTWV
TETPAYWVWV)
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OLS

A@OoU TEAIKA 01 OXEOEIC TTOU oXNUaTi(ovTal oTNV TTPAYMATIKOTATA AVANECQ O€
Ouo Trapayovtec AEN cival ypapuIKES TOTE yIATI TIPOXWPAME OTNV KATAOKEUN
YPOUMIKWY JOVTEAWV ;

Avdaueoa ota TTpayuatika onueia pyag (X,W) mmepvouv atreipeg uBeieg.

[Mwg emAEYoUE TNV “KAAUTEPN’ ATTO AUTEG ;

H MEOGOAOZ TON EAAXIZTON TETPACONON !!!
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OLS

Y: e€apTnuévn peTaBAnTA (0 mapdayovrag tnv Kivnaon Tou OTToiou
ITpooTTabouue va eENYHOOUUE)

X: avecdapTnTn HETABANTA (O TTPOCdIOPIOTIKOG TTAPAYOVTAG TTOU
UTTOBETOUNE TTWG ECNYEI Eva ONUAVTIKO KOMMPATI TNG Kivnong TNG
€£COPTNUEVN UETABANTNG)

aT1rAS uTrédeIyua: TTepINauBavel yovo 1 aveEapTnTn METABANTA
(k=1)
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OLS

YPOUUN

o TTaAIvOPOUNONG

Vi=a+B*Xi+ei

H mrpayuaTikil oxéon 1Tou
OUVOEEI TIC TIMEC TNG
egapTnuevng petaBAnTAG (V)
ME TIC TIMEC TNG AVEEAPTNTNG
METABANTAGC (X) TTapAUEVEI
ayvworTn (a, B kai &i
AyvwoTa).

> X
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OLS

A ST (Wi - Wi_ekr.)
L N o@AaApaTa:
e | N aTTOaTOCN TTOU XWPILE! TIG
¢ ' TTPAYHOTIKEG TIUEC (W) aTTd

w3 ————————————————————————— ===

TIC EKTIMWHMEVEG TINEC (W7)

H “kaAUTepn” eubcia avaueoa
o€ QTTEIPEG Ba gival ekeivn yia
: . o TNV OTToia Ta C@AAMATA

(X1,91 ! eAayiototroiouvTai !!!

¢ (17740 il
7
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OLS

WYi=a+B*Xi+ei

OTTOU

— n mpayuarikn oxéon mou ouvoéel ta X ue ra ¥

Wi: o1 TTpaypaTikeES TIMES TNG €§apTnMEVNG peETaBANTAG (W1,W2 W3, ..., Wn)

Xi: ol TTpayPaTIKES TIMEC TNG AVEEAPTNTNG METABANTAG (X1,X2,X3,...,XN)

a: 0 AyvwOoToG OTABEPOG OPOG TNG ECICWONG
B: 0 AyvwoTo¢ ouvTeEAEOTHG d1EUBUVONG TNG £CICWONC
€i: OIATAPAKTIKOG OPOG - TUXAIOI TTAPAYOVTEG
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OLS

‘/P\i = 2 + E x Xl_ — 1 EKTIMWNEVN oxéon (Ypauun TaAivépounaong)

OTTOU

ﬁ? I Ol EKTIMWMEVEG TINEC TNG METABANTAC W
2 O1 Tpayuatikoi CUVTEAEDTEC A

Xi: ol TIUEG TNG ave€ApTNTNG WETABANTAG Kkai B eival Adyvwaorol.

OI EKTINNTES TWV CUVTEAECTWV d

a| €EKTignon Tou oTaBgpou Opou a ] g
Kal B utTopouv va UuttoAoyioTouv.

EKTIMNOT TOU OUVTEAEDTH B

=)
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OLS EAaXICTOTTOIWVTOG TO CQAAMATA ...

VA

AV KATaQEPEIS va EAAXIOTOTTOINCEIS
10 OQdAua, dnAadn tnv amroaracn
TTOU XWpPICEl TNV TTPAYUATIKA TIUN
Tn¢ e€aprnuévng ueTaBAntne amo
TNV EKTILMWUEVN, TOTE KATAQPEPVEIC
va eEAaYIOTOTTOINCEIS THV ATTOOTACH
avaueoa arnv TpayuUarikn Kai
EKTIUWUEVH OXEON

> X
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OLS EAaXICTOTTOIWVTAC TO CQAAMATA ...

- NMaprte TNV TTapaywyo ion JE To unNdév (wg TTpog &):
25(W, —a —BX) * (— n) =
25(W, —a — BX) =
Z‘-Pi— n;x\—EZXi = 0

—a—BX =0

=y, —

sz>~ey
m>
7S o
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OLS EAaXICTOTTOIWVTAC TO CQAAMATA ...

NMapTe TNV TTAOpAQywyo ion ME TO NNSEv (Wwg TTpOCg E):

25( ¥, — BX) ™ X =0
23( ¥, —[xp_i+(3)?i}— gX ) * =X =0
nNEWX - EXEW — nBEX’+BEX) =0

nEW X —EXZTWY = XX -X)(;-Y)

i=1

p— n
B nIX*.zx) * %(Xi—??)2
. E i=1

N
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OLS O tUTtTOI TTOU TTPETTEl VA {EPEIG ! ! ]

P NEW X —EX X W > (X - X)(Y; -Y)
L 4 £ [ | 4 i:1
B — = % 2 n N ey
nEX *—(E X) UK — X)
i=1

a=y —BX

L L




